0f|o] ETC

CG3 series
020, 025, 632, 040, 050, 063, 280, 3100

AAXZ ZTHESIE Al |
IlsE "“oPiI Stof Lltol

I-I'x'l ‘wl‘@}aw rjﬁ-ol'o:l .hIJ_l_g.lj‘ AEJ%EJI l

27t 312 YRS O ZHESIA R 7Hs 2Z 2
_ i, 2/
o] 2l 24

5)’1Jm Down B Down
_ —

37mm Down
.

CG3 = o ..

| ! s 07
SHLIA B |

AL EY S o i
C61BN40-50 =
AX PRESS. 1.0MPa .

CG3BN40-500]AE230| A

363



CG3 series

EoMT JY UL BESL AY 24 mA[A
EE SAI L{0IIA £LEAL QLIALS Meist & SHH QLEARIX| BE Vs
looz Arg 82 sristauct 3t i=oll HEIR|o| Eelo| 7Hs

B
o

S— J—

HHSRHLI0A @4 FES-T
ON

SEHe OFF

SLIAL Y OHLFA} B4 e e i B K s 1

Tx|o| 2| AsHE M

- M2 FX2 MHo| =

+ CG1A[R|ZECtE Z[cH 37mm THES10d,
SWEE 4

- 8|S Hu{ot BH AN X

CG1Al2| X9t Fxj|Zlo| H|

20 27mm

25 26mm

32 26mm ——
40 37mm r§ " =
50 29mm HA| 20| X|%
63 29mm

80 31mm
100 30mm

*7| 2, SLIALEIIC2 Bl

A3 QEAQIR| B} Its
(220~063)

NCIEPE
| o x e QEAgI|
20 | 25~200 | 7128
B D-M9TI (W), D-A90
CG3 | 25~63 - 25 | H2E | o0 (+) (+)
26| A%
80, 100 D-G5 (W), D-K59 (W), D-B64

*E2{U 20| tishA= SAtoll 29lsto] FHAIR.

364 ZSMC



2] [ AE EFY |

EE PEC

L

CG3 series

020, 025, 032, 040, 050, 063, 280, 100

FH =2

08l >

of
=

ogh

HALEAIY

] CG3N|25|—|100| -]

x| 2t CDG3N|25|—|100| -|MQBI_W|

E AQ|X| HEF
o= (LI’L L) 2 CMTH AL ESh LIV
- M Al 215 ZLFAF M| 82 P.3662
ERIXIRF T RRuiEL EHEH U,

F SIHAE
G | FLAr=err

[N]  emzg |

QEAQIR| HAIZRY

EHUZ XG o ZEMTRIR(A, AL, F)D-A9L], MO QEAQIX| K|
=0 AT
20 | 20mm 50| 50mm H7HCG1 Alzixot 5 Aol HEAIYLIC
19| 2EALIX|(D-C70, H7OS)
25 | 25mm 63| 63mm @j Of[= MEE|X| OFSLICEH
32 | 32mm 80| 80mm (2715
40 | 40mm |[100] 100mm AL ( QEARIX| £717|5
_ A 27|15 | 2K 2=
Kb LY RiCqo] 3 A S [vivn
T UatEo 2 QB AL gl 22, ARIE| AEZ3 (mm) TR 7} 21
QEAQIX| BRO| EAP|SE 27157 UL EEF AE230| MME TS QEAR|
(of]) CDG3FN32-100 HOIX|S HEsH FHAIQ. (5] eELekias |

8 QEAQX| FH2 of2f
BEOjIM el FHAIR.

HE QLEAQIX|/ 22 AR TiHo] A4l AlRtS 82 E£ ETo[X| WEB 7218 HES| FHAlL.
AQIX| Eb
acm B 5Tt s BAEHZOIM) | 50 -
38| s4s = |Al| HidER) = =g 2ot
© oToe HE 5| - DG AC 020~063 080,0100 [ 05 [ 1 ]3| 5 [gig] 748 ©
3= 235 23z (@M O][@)]|N)
344 (NPN) L2 L3 o o/e[0l-1 O
sV v MOPV V9P - eleO—| O |c==
o RELS 341(PNP) = = G5P — ST O
M9BV M9B — D) o= ©
o 2i 12v = = K59 = [CIE e -
= EEC] — H7C - —oje[®] —
| 38 (NPN) MONWV MONW — [ [C] = Ne)
= — — G59W — Ol—] O <= | 2ol
2 = 24V |sv,12v| — Icalz | =
E | ZIGEA| 34 (PNP) ' MOPWV MOPW — D) Ol-1" 0O PLC
§ (oA FA|) = — — G5PW — Ol=1"0O
b ou 1ov M9BWV M9BW — [ [0 = e) B
J2HE < — — K59W — Ol—] O
34 (NPN *IMONAV_|[ *IMONA — el e} ol-1 O -
U BatE SﬁEPNP; SV, 12v *IMOPAV_ | *IMOPA = OTolelo =[O |cE=
(oA EA]) *IM9BAV_| *M9BA — el e} o= 0
2 12v - - ¥GSBA | — |- [@|O|—| O | —
k23 waoM ) 4 (NPN) 5V, 12V — H7NF G59F — Ol—] O Jicslz
o o [BHINPNAD | — 5V — A96V A9 — — — -1 — Ticsiz| —
5 || 100V | *2A93V A9 — — o[- — —
= J=zhE |2 | 100VO[5H A90V A9 - - — = — |IcslZ |
o —_— EX 100V.200V — B54 - || - =
E E3 2av | "2V aoovopst - B64 —lel—|— — | - E;I'_lgl‘
$ I = C73C | — — oo -
3 = z4v0H — csoCc [ — - e/®| — Jiciz
HEA (Y EA) | JBHE | — B59W — -1 = -
* LIS B QEALIX|E= 47| A MIB0H 2212 7hsEUCHEt, 10 ThE HIZe| LH ‘458 BE5t= 22 ofguch
Ui~ EHE5101IA] AF %@ EN“ LH*” S‘A*Xﬂﬁﬁl &g & .J\—[E} , 020, 0250| L4+ 2 MIF 0l tishAfis SAtoll Zelato] AR,
%2 2|SM Zo| 1m
*2|=M 2oz (ofl) MONW *OBAlQ| 2HH QEAQIR|E £ A4t
(ofl) MONWM *D- GSE/KSD/BSD/BGD-gS 0400f|= gx_m ‘grtsamct
(oi) MONWL
(ofl) MONWZ
(of)H7CN

*A7| AT 715 O|QIU|E KB 753t QEAIX|Z} YOO, AN AEH2 P.3762 HAN FUAIR.
x Z2lojolof FE| Szt o Asxiof thil Az HE 2ojsie] AR
*D-A9LI(V), MOLI(V), MOTIW (V) MILIA (V)& QE AQIRl= SBE5H0IZY) HUCH(E, QEAIX| 22278 £ B3HEU)

ZS\VC 365



CG3 series

] Afes
EA7|IE
EITE S 5L (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EE =g @ac
ExY EL2(R=ER)
ALERA| 371
P 1.0MPa
O ASIx] 23t ALl 23] ERNETE 0.7MPa
P.373~3762 EXsl TAIAIQ. FRALE U 0.05MPa
+ QEARIX| HERARIX| zolec w AgSHRE QEALIX| g1 1 ~10°C~+70°C (57 giofof
(AE23 B HEA) Y 20| = 9= A9Ix| #A T -10°C~+60°C (572 golot &)
. QEAQR| HETIS R4 AERT A TAE 42 50~1000mm/s [ 30~700mm/s
CEAE o AEZ3 Zolo| 585} 14 mm
QEAQR| BAZ/BREEH
4 2 M
s mEY, 2C= ZaRY
ordell =~ cpipapor EXRIRIE == Bak|E, SEAY
Fl o
M (AR 2 Sojsf ZAI2.) sig e | 2EMHAUA | 020 [0.290 [046J [0.840 [ 1.40 [ 2380 [ 4.13) | 6.93J
E0E] YT l oflAx| | 2eserotpat [ 0110 [0.180 [ 0.290 | 0.520 [ 0.91J | 1.540 | 2714 | 4540
‘ XAL) ‘ EENEETE %518 28 ORI EX| ZES AMS SHUAIR. MMl U2 P.3682 FHE sHAIR.

AEZIH

SHLHZ(mm) HZE AE23(mm)®

20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25
32
40
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
63
80
00

1
) immotct 7 AER2 30| MK THSEILCH(ATIO|ME AHSSIR| 2HEULE)

o
H2E5
e
— s | mew | 255 | 53 o
MRIR|R B N2 | FEY | Sy | mepp |SHHIAY
gz |ESHELEGUA D D D ° °
T | Semiag W — — — — D
D ° ° ° °
° ° ° ° °
— — D
HRIRIX| |32 S HILZH(mm) .
27 (43| 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 | 100 B
nE
FE 2%)| CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG3-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100 Eixjﬂ;aa
37 ijge
Eal
x| | 1|CG3-F020 | CG3-F025 | CG-FO32 | CG3-FO40 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 iﬁg;[gsq
37 il
B
E 27 4725
Z2H]A | 1 | CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG3-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D08O | CG-D100 Etfreem
A,
A
o5 1 CG-020- {CG-025- |CG-032- |CG-040- |CG-050- |CG-063- |CG-080- |CG-100- REREE
23 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A oems

2
) ZEZT0] ZHME A2 IHEY 20| 2L VHZ 2 SHIAIL.

O



ey [EE R :
Mise us . nac CG3 Series

"_/ o T ==

O|ES3E
=eltN
EdA 2c x|z TS SUTE At t2{(MPa)
D(mm) d(mm) i (mm?) 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7
20 s ouT 314 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
IN 264 52.8 79.2 105.6 132 158.4 184.8
25 10 ouT 491 98.2 147.3 196.4 245.5 294.6 343.7
IN 412 82.4 123.6 164.8 206 247.2 288.4
32 12 ouT 804 160.8 241.2 321.6 402 482.4 562.8
IN 691 138.2 207.3 276.4 345.5 414.6 483.7
40 14 ouT 1257 251.4 377.1 502.8 628.5 754.2 879.9
IN 1103 220.6 330.9 441.2 551.5 661.8 7721
50 18 ouT 1964 392.8 589.2 785.6 982 1178.4 1374.8
IN 1709 341.8 512.7 683.6 854.5 1025.4 1196.3
63 18 ouT 3117 623.4 935.1 1246.8 1558.5 1870.2 2181.9
IN 2863 572.6 858.9 1145.2 1431.5 1717.8 2004.1
80 2 ouT 5027 1005.4 1508.1 2010.8 2513.5 3016.2 3518.9
IN 4646 929.2 1393.8 1858.4 2323 2787.6 3252.2
100 2 ouT 7854 1570.8 2356.2 3141.6 3927 4712.4 5497.8
IN 7323 1464.6 2196.9 2929.2 3661.5 4393.8 5126.1
ZYE
(kg)
S L7 (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
7123 0.09 0.14 0.20 0.32 0.66 0.92 1.75 274
JIEMY | 2CME EHG) 0.10 0.15 0.21 0.34 0.70 0.97 1.84 2.85
2EMT ALIAIE(F) 0.08 0.12 0.19 0.29 0.60 0.85 1.61 2.53
ZEYH 0.11 0.13 0.16 0.22 0.48 0.72 0.96 1.75
2357t | ZaxE 0.08 0.10 0.14 0.20 0.34 0.50 0.71 1.35
Seflu| AT 0.05 0.08 0.15 0.23 0.40 0.68 0.71 1.28
e S 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
14 L4Z FQIE 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57
24t L2 ROIE(H B 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
50AEZ23% £t A2 0.05 0.07 0.09 0.13 0.19 0.23 0.31 0.43
AQIX| O}l £t B 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04
Akt of) CDG3FN20-100(0t14! LiE, Z2HX|E - 620, 100 AER2S)
0.09(7|2% - 620)
o315 0.08(ZX[¥)
OAERT BUIEY. 0.05/50mm
®0jj0f Majf AER3A .100mm
O ARIR| Ot BIPUY.........0.01
0.09+0.08+0.05%(100/50)+0.01=0.28kg
ZEQd
SH[A ZEQ™H ECHCHE =3 ed
Sefu| A0 28U 278 ZHE wioll= of2lf 2-nt Zo| Mgt
220~063 280, 100 =),
A =, o AWy g m EAE s M
S Ay L e e
1 — BRI
sex UM
—
t@H), —
x
AT
D22 278 HXZEL 57| HYAZEIZ Maisto] TAAQ.
220 : 1.5N - m, 225~932 : 29N - m, 240 : 49N - m
250 : 11.8N * m, 963~280 : 24.5N - m, 2100 : 42.2N - m
@zUx|E, FEHO| He, REMTIEE ()7 Imm 0|40] E|=2 HRI5H0] F4AIQ.
(DZEMEHAE (ALIARR)Q] ME| Al WEH 82 @RI ZCMEHS0| £IS S ME[5HD, ATILE S2¢ B0 Zof FAAIR.
%gvc 367



CG3 series

= o = S|=
518 2S0IHX]| ECMH 5 & Sl5tE
=25
H1 Z|0f 518 2S0lX| )
EBLfz(mm) [ 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [100 1000
2EMEE LA 0.2 |029|046|084 | 14 | 238|413 |6.93
2L MCH QAL 0.11]0.18 ] 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
_(mi+m2) V2 mi D AR 7SR U kg
SOllLR| EW) =" ma : opuar kg =
VIZHIAELE mis b
,TJO? 100 2100
E2 MR- 7tEH A o Gl
Al
2cMchjct/ KW'—H’& S8 /0AERS lq] %f ———1063
EnfA(mm) 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100 u ——Jo50 [ —T1 |
e 30 54 | 74 | 121 | 254 | 207 | 603 | 935 AT 20—
ZEMH E3(6) 36 64 89 | 146 | 300 | 343 | 683 | 1047 3 232
MO ALIARE(F)| 23 40 62 91 184 | 226 | 462 | 728 2
X718, ZENE SH(0)E ZENT LETRE Zaeh %
3 =7ypxiat —
3 37|' (==} [g] 1
EHE(mm) | 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [100 10 50 100 150 200 250 300
50 AE23 A/p| 20 | 31 | 44 | 61 | 99 | 99 | 148 | 207 Al2i| AE23 (mm)
AQIX| opaul 4 4 9 13 14 22 24 35
X48 YHRI0| 42, S84 HskE S Rl S HLIOIM ALBSHIAIR.
AR 7455 Tz AN o) CDG3BN40-150
.7|—.—7}5_'?_XE'° H2 2CMC 7|24, EHINZE M40, -

OS/IHY  AERT BIIEFF 61x150/50=183g

Aglx| oy

&7 317g

= PEIF=3 WEEE /HIME
#H5 EE] A H|1 FELHZH (mm) FRHS
1 2 78 otz 32 2%l at=njo|E 20 CG3N20-PS
2 EH 71 Y20/ FE JE L20i0|E 25 CG3N25-PS
3 LAE EN ] EENNE 32 CG3N32-PS
4 LAE 2E X Ax 3= £ax 40 CG3N40-PS
5 | =4 A EE %) 050 olge g + ponz, Y 2EY
6 o A 25| gal
7 S B 2| ) oH/ Dt ME O LHSES Eolstol
8 | slofl PSY FHAL.
9 ZCMTIE Erazt = ZHElY), REUHO| FRHS 2 RE510] FHAIQ.
10 | =c 1 NBR XTH HIEOfi= 1214 B(10g)0] HAEILICY,
IR NBR el M3 BRd 3ok ol BHlom S
FHAR.
12 | SEItAN NBR 3|4 ZH 1 GR-S-010(10g)
%) Q& A9lx| A Miriol Z9, mlA S0 At&o| HEHELC
XQEASIR| HaH H2Cio] 020, 255 AfElo] AHRI2|A2 BlLiC.
® 368

O
2



O
oflof Ay [ 2EEH | CG 3
Exd2s . @aC Series
Q|+ E
7|28 /CG3BN [ 52U |-[ 2223 |
B T4 2E oZKA F_GA 2xP OH LALS
MM 1 EEME QHLIAFRY (mm)
Hi FEUE | EE Ip | MM |zz
> Hha (mm) |AE23
g N H
o < Hh = 20 | ~200 | 8|13 | max07 | 72
w ;f:’ e DAl 25 | ~300 | 8| 14| M58 | 76
& (520~263) 32 | ~300 |12 |14 | Me<t | 78
40 | ~300 | 13 | 15 | M8x125 | 79
50 | ~300 | 18 | 16 | M10x15 |102
63 | ~300 | 18 | 16 | M10x15 [102
S+AE=23 F 80 | ~300 | 21| 19 | M14x15 [126
ZZ+rE23 100 | ~300 | 25 | 22 | M16x15 [130
2EME LA ZERP (mm)
2 CA S Z2E}o! =L T S = mm
EEMT LUK SERY RS
(| sc2a| A |AL|H |2z
20 | ~200 | 18 |155] 35 | 94
25 | ~300 | 22 [195] 40 | 102
Hs 32 | ~300 | 22 [195] 40 | 104
;HJ: 40 | ~300 | 30 |27 | 50 | 114
AL 50 | ~300 | 35 |32 | 58 | 144
y 63 | ~300 | 35 |32 | 58 | 144
80 | ~300 | 40 |37 | 71 | 178
AE 3
Zz+2E23 H 100 | ~300 | 40 |37 | 71 | 179
ZZ+rE23
7|24 (mm)
FEUB EE | A AL | B D|E|F|GA|GB| H |Hi| 1 KA MM |[NA| P 2z
() || AEem 1| C GA | G 1 J S
20 | ~200 [145[12 | 13 (14 | 8 | 12 | 2 |12 | 6 | 20 | 5 | 26| M4x07Z0l7 | Ci#6Zoj35 | M8x125 | 24 | M5x0.8 | 57 | 79
25 | ~300 [175[15 [ 17 [165] 10 [ 14 | 2 [125[ 7 [ 23| 6 | 31| M5x0.8%0[7.5 | ch#8Zo[3.5 | M10x1.25 | 29 [M5x0.8 | 60| 85
32 | ~300 [17.5[15 | 17 |20 | 12 | 18 | 2 |11 | 75| 23 | 6 | 38| M5x0.8%0|8 | CH#10Z0[35 | M10x1.25 | 355| Rel/8 | 62 | 87
40 | ~300 [235205| 19 |26 | 14 | 25 | 2 |105| 75| 29 | 8 | 47| Mex1Zo[t0 | cy#12Zo|35 | M14x15 | 44 | Rel/8 | 62| 93
50 | ~300 |29 |26 | 27 [32 | 18 | 30 | 2 |15 |12 | 35 | 11 | 58 | M8x1.252/0[16 | CH#16 Z0l45 | M18x15 | 55 | Rcl/4 | 84 | 121
63 | ~300 |29 |26 | 27 |38 | 18 | 32 | 2 [15 |12 | 35 | 11 | 72 | M10x152/0[16 | C#16 2045 | M18x15 | 69 | Rcl/4 | 84 | 121
80 | ~300 [355325] 32 |50 | 22 | 40 | 3 |17 |16 | 44 | 13 | 89 | M10x152/0[22 | CHS19 2045 | M22x15 | 80 | Rcl/4 | 104 | 151
100 | ~300 |355]325] 41 |60 | 26 | 50 | 3 |20 |16 | 44 | 16 | 110 |M12x1.75 Z0j22| cit#2220[45 | M26x15 | 100 | Rcd/8 | 105 | 152
X1 TAE 2E HIZ AUl e ATHHE AL SHIAIR.
(2 ~LIAF ZERRN(G)S 2E Mt R[4 (A, AL, H) 7} rc<s1 AB]= 9t 5
X3 ULIAFE ALBE B 912 Aol b oM S8 AH8310 ZEME HERIH Y Sol YES X0l shikle.
ZEH/CG3LN| 5247 |- AE=3 | H S+aE23a
t@zEx | GA 2xP o|HEZNA GB
2t M Bxf zcu
LU IS REE
= :
SN
L H2 ;,
:
c W 2xgLC
4xgLD LX X |Y| (Konck & 2IX])
Lz z LS+AE23
ZZ+rE23
mZEM X1 2EHEHAE0] 9I| H(ZHH)2 LIE 41 Afefolli 1mm 0[4f0] £IE % HRIsH FHALL. (o)
_ =/ A [AL| B |Bi|C |D|GAGB|H [Hi|H2| 1| 4 KA |LCLLDLH/LS|LTLX|LZ/M| MM |NA| P |S|W|X|Y|z|2zz
)
20  [145[12 | 54 [13[14 | 8|12 | 6 |20] 5|4 | 26| Me07 | cy670jas | 4 | 6 20|33 | (3)| 32| 44|3 | M8x125 | 24 | M5«08 | 57[10 [15 | 7 |32 | 88
25  |175|15 | 35|17 |165] 10 [125] 7 | 23| 6|4 | 31| M58 | cy#%870ja5 | 4 | 6|22 |36 | ()| 36| 49 35| M10x125 | 20 | M508 | 60|10 [15 | 7 35 | 895
32 17515 | 45 [ 17|20 [12[11 | 75 23] 6|4 | 3| M58 |cit0zop5| 4 | 725 |36 | (3)] 44| 58] 35| M10125 | 355] Retis | G2[10 [16 | 8 |36 | 915
40 [235[205] 545[ 19|26 | 14 [105] 75 29| 8[55] 47| Wext |cistazolss| 4 | 730 |35 ()| 54| 71]4 | Miaxts | 44 | Rets | 62|10 [165] 85]425] 9
50 (29 |26 | 705|273 | 16|15 [12 | 35| 118 | 58] Mext25 |chettozoles| 5 | 10 | 40 | 49 |(45)] 66| 865 | Miext5 | 55 | Retid | 64]175]22 |11 5251285
63 29 |26 | 625] 27 |38 | 18|15 [12 |35 | 118 | 72| Miosi5 |chsttozols| 5 | 12| 45 | 49 |(45)] 82[106]5 | Miexts | 69 | Rotid | 84|175]22 |13 5251285
80 355/325(101 [32(50 [22[17 [16 |44 |13]95] 89| MI0x15 |cH197Zo45| 6 | 11|55 | 56 |(45)[100{125|5 M22x15 | 80 Re1/4 10420 28514 |68 [157.5
100 |355[325] 121 | 4160 | 26|20 |16 | 44 | 16|95 |10 Mi2xt75 | ciei22 Zo5 | 6 | 14| 65 | 57 (@) [120[150[7 | M26x15 |100 | Re3s |105|20 |a0 |16 |es | 162
XUAE 2E A2 Aol 813 ATIL{E A SHIAIS.
XECAC QILIARE, ZEME ALEAL BEFI0) BHIME 7282 21X SHIAIQ.
369



CG3 series

Q|+ E
=c= 23,/ CG3FN [ Fuug |-[ 2E23
2{H] 2 BEt
A
AL 4xgFD %P
Hi| |
i m 5o E
ol=KA [ R Iy A Bafals
(620~063)
ECROHE
olzi=NA
)X2
S+AE23 F
ZZ+AEZ23

X1 00| 912 SURI0f 7HBEI0] ULICL
X2 2EMTLEO| 91| ()2 A1 S AEHOIAL Tmm O[40] £l S X laf 4

e
2LCE EUXY (mm)

7= A |AL| B |Bi| C |D|E

FX|FD [FT|GA|GB | H Hi|Hz2| | J KA MM NA P S |2z

20 145|112 40 (1314 8]12 12 6 20| 5|4 26 | M4x0.7 Che6 Z0[3.5 | M8x1.25 24 | M5x0.8 | 57| 79

25 17.5|15 44 |17]16.5|10| 14 125| 7 |23| 6[4 31| M5x0.8 Cie8 Z10[3.5 | M10x1.25 | 29 | M5x0.8 | 60| 85

32 175|115 53 1720 [12)18 " 75|23| 6|4 38 | M5x0.8 | CHE#10Z0[3.5 | M10x1.25 | 355| Rcl/8 | 62| 87

50 29 |26 76 2732 |18)30 15 |12 |35]|11]8 58 | M8x1.25 | CH&#H16 Z0[4.5 | M18x1.5 55 Rcl/4 | 84121

63 29 |26 92 27|38 [18)|32 15 |12 [35|11]8 72 | M10x1.5 | CHE#H16Z0[4.5 | M18x15 | 69 Rcl/4 | 84121

80 35.5]32.5(104 |32|50 |22]40 17 |16 [44|13]9.5| 89| M10x1.5 | Cj#419Z0|4.5 | M22x1.5 80 Rc1/4 | 104 | 151

F
2 6
2 7
2 7
40 235|205 61|19|26 |14|25|2 | 46| 6.6| 8|105| 7.5|29| 8|55| 47 M6x1 CHEH12ZJ0[35 | M14x15 | 44 Re1/8 | 62| 93
2 9
2 9
3 1
3 4

100 35.5[32.5] 128 |141|60 [26]50 100 [ 14 20 [16 [44|16]9.5|110 | M12x1.75 | Cj#22 ZIoj4.5 | M26x1.5 | 100 Rc3/8 | 105 | 152

XTAE 2C HIZ Aol 443 ATLIE AS SHIAQ.
XZEH LA, 2EME +LiA BEf2lol BoiME 7128

o
o
]
ol
=
=
to

2P GB x| 4xoFD 8xJ
5
o3
u
I _ °
= s ol 3
A oaae '8 L x
(220~063) s
o8t/ AL ootz H
A [ZENA L FT c
H S+AEZ3 LILF FX:0.15
2Z+AE23 B
XoEQ| Q12 = Z3HX|of| 7+ E|0f Q&L
Sl EHXY (mm)
SHUd | BE AlAL| B |B
(om) | AE23 1| C |[D|E|F|FX|FD |FT|GA|GB |H Hi| | J KA MM NA P S |2z
20 | ~200 [145[12 [ 40[13[14 | 8[12] 2] 28] 55| 6[12 | 6 [20] 5] 26] Mm4x07 | che6Zoj35 | Mex125 | 24 |Msx08| 57| 85
25 | ~300 [17.5[15 | 44|17 [165]10]14 | 2 | 32| 55| 7[12.5] 7 |23] 6| 31| M5x08 | ch#8 o35 | M10x1.25 | 29 | M5x0.8 | 60| 92
32 | ~300 [17.5[15 | 53]17|20 [12]18] 2| 38| 66| 7|11 | 7.5|23] 6| 38| M5x08 | cif#10Z0[35 | M10x1.25 | 35.5| Re1/8 | 62| 94
40 | ~300 [235[205] 61]19|26 [14]25| 2 | 46| 66| 8|10.5| 7.5(29| 8| 47| Méx1 |ci12Z0[35 | Mi4x15 | 44 | Re1/8 | 62101
50 | ~300 [29 |26 | 76]27|32 [18]30| 2| 58] 9 | 9|15 |12 |35| 11| 58| Mex125 |cik16Z0/45 | M18x15 | 55 | Rc1/4 | 84130
63 | ~300 [29 |26 | 92]2738 [18]32] 2| 70[11 | 9[15 [12 [35|11] 72| Mm0x15 |che6 Zoj45 | M18x15 | 69 | Rc1/4 | 84130
80 | ~300 [355]325[104[32|50 [22]40] 3 | 82|11 [11[17 [16 [44|13]| 89| M10x15 |cieoZoja5 | M22x15 | 80 | Rct1/4 | 104162
100 | ~300 [35.5|325[128]41]60 [26]50] 3 [100[14 [14]20 [16 [44]16[110] m12x1.75 | cif22 Zoja5 | M26x15 [100 | Re3/8 [105] 166

XIAE 2C A A0S 23 ATLIS A A2
XE2ENE U, 2EMTE LA BERI0) oA 7|2HS BHE SIS,

370 ZSvC



EE _AE qol .
Mes s m=c CG3 Series

QIHRIAE

22| AY /CG3DN

suu |-[ AE23 | (520~063)

b M 2=t H S+AE=23 L _RR 8xJ [(74)
F| GA 2P  O=ZNA GB c T
A oCDH10(2HX|ZE)
AL aw(FXIE)
t‘;‘ Il »;1 e \77
|l ) ]:i,? _ PN 6} |
. S
y o
e ey 8] ] ks B @
=~ 5
(020~063) 5 \ T -
o [ =
B o[E=KA | A =)
MM ‘ S . !
*
TT\,‘;J - e e
Z+rE23 doTF av) °
ZZ+rE23 Tz
2H|AH (620~063) (mm)
£8UE | B2
iy |stso| A |AL| B |Bi| C |cD(CZ| D |E|F |GA|GB|H Hi|]I J KA L MM
20 ~200 [14.5|12 |38 13 |14 8 |(29) 8 | 12 2 |12 6 20 5| 26 M4x0.7 CHEH6 Z0[3.5 14 M8x1.25
25 ~300 [17.5|15 |455]| 17 |[16.5] 10 [(33)] 10 | 14 2 |125| 7 23 6 | 31 M5x0.8 CH8 Z0[3.5 16 M10x1.25
32 ~300 [17.5|15 |54 17 |20 12 [(40)| 12 | 18 2 11 75| 23 6 | 38 M5x%0.8 CHEH10 Z0[3.5 20 M10x1.25
40 ~300 |23.5|20.5|63.5| 19 |26 14 [(49)| 14 | 25 2 |105] 75| 29 8 | 47 M6x1 CH12 Z10[3.5 22 M14x1.5
50 ~300 {29 |26 |79 27 |32 16 |(60)| 18 | 30 2 |15 |12 35 | 11 58 M8x1.25 CHe416 Z10l4.5 25 M18x1.5
63 ~300 {29 |26 |96 27 |38 18 |(74)| 18 | 32 2 |15 |12 35 | 11 72 M10x1.5 CHe416 Z10[4.5 30 M18x1.5

suE | B2 a

(m) | 2223 | NA P RR| S |TE|TF|TH|TT| TV |TW |TX |TY | T2 | Z |2z 25
20 | ~200 |24 | M5x0.8 | 11 | 57 | 10 | 55| 25 | 3.2 [(35.8)| 42 | 16 | 28 | 434 | 91| 112| CD-G02
25 | ~300 |29 | M5x0.8 | 13 | 60 | 10 | 55| 30 | 3.2 [(39.8)| 42 [ 20 | 28 | 48 99 | 120 | CD-G25
32 | ~300|355| Rc1/8 | 15 | 62 | 10 | 6.6] 35 | 4.5 [(49.4)| 48 | 22 | 28 | 594 | 105|129 | CD-G03
40 | ~300 |44 Rc1/8 | 18 | 62 | 10 | 6.6| 40 | 45 [(58.4)| 56 | 30 | 30 | 71.4 | 113|141 | CD-G04
50 | ~300 |55 Rct/4 | 20 | 84 | 20 | 9 |50 |6 |(724)| 64 | 36 | 36 | 86 | 144 | 176 | CD-GO5
63 | ~300 |69 Ret/4 |22 |84 [ 20 [11 [ 60 |8 [(904)] 74 [ 46 | 46 | 1054 | 149|186 | CD-G06
XIAE 2E HZ Aol Ul ATHAS AL SHUAIR. X REMTH QHLIARY, REMTE SLIAF SEIY BEHIME 7|2%S &2 SHIAIL.
XQEBYEIZTE P.3728 X SHAIQ.

231|238, /CG3DN | E=uE |-[ 2E23 | (80, 0100)
b M 2=t H S+aER3

ES)
eS|

oo

o
&

1z
F |GA 2xP 0®i=ZNA 8xJ cz
A
@CDH10(ZYX|E) (o
AL il
d(FX|5)
e i
(G}
-5 e s o (L
S T \ w )
/'Ta "\ ﬁ?? z
A 4xgTF
d ,yrri{i W | @/ =
R olpi=KA i1
MM TY E os
W CX+03
Z+AER3 X
ZZ+AER3 TV
%Eﬂlﬂléﬁ (ﬁso, ﬂ100) (mm)
suUE | BE
o | ue2o| A |AL| B |Bi|C |CD|CX|CZ| D |E|F |GA|GB| H |Hi| I J KA L
80 ~300 |35.5|32.5 99.5 | 32 | 50 18 | 28 | 56 | 22 | 40 3 17 16 | 44 13 89 M10x1.5 CHed19 ZIo]4.5 35
100 ~300 [35.5]|32.5| 120 41 60 | 22 | 32 | 64 | 26 | 50 3 20 16 | 44 16 | 110 M12x1.75 CHEH22 Z10]4.5 43
FEUE | EE | mMm |[NA| P |RR| S [TE|TH|TT|TV|TW|TX |TY |TZ| V|2 | 22 | HEE
(mm) | AE23 B
80 ~300 | M22x1.5 80 | Rc1/4 18 | 104 |11 55 11 | 110 72 85| 45 | 64 | 26 | 183 | 2415 1Y-G08
100 ~300 | M26x1.5 | 100 | Rc3/8 | 22 | 105 |13.5| 65 12 | 130 | 93 (100 | 60 | 72 | 32 | 192 | 268.5 1Y-G10
XIAE 2C AZ AOls BH ATHLIS AL GHIAIR.  XESMEF QfLIAR, 2EMT ALIAF BEII0] Bollis 7|23 HA shiAlQ.
XQEHEIZRE P.3728 HX SHIAIQ.
371
% SMC



CG3 series

HAgR A
i e B = | T
24t 4 X0l
1-G04, G05, G08, G10 Y-G02, G03 Y-G04, G05, G08, G10
W TR A W
MM ONDso *
> &
a &8 —
MM oNDHH10
[_.j MM oNDZHh10 =d9
NX £d9 T

MeEH — EI B EI -Il m[ki §I E -
x

= LTI%Z?T;H) A |A1|Ei1|Li| MM |Ri|Ui|NDHio| NX At PRE
1-G02 | 20 |34 85|016] 25| MBx125 [103[115] 8'3°° [ 882 RN A1 Ui
1-G03 | 25, 32 | 41 [1050020] 30 | M10<1.25 [128]14 | 108" | 10333 L1
1-GO4 | 40 |42 |14 | 022| 30 | Mt4xt5 |12 |14 | 106 | 1832 A (mm)
1-GO5 | 50, 63 | 56 |18 | 028| 40 | M18xt5 |16 |20 1477 | 20703 T Y
1-GO8 | 80 |71 (21 |038]50 | M2¢15 [21 |27 | 18%8%° | 2873 &4 | 42| A A1 Ei L) MM Ri Ui ND| NX NZ| L | e
I-G10 | 100 |79 |21 |o44|55| Wa6x15 |24 |31 | 2278 | 32553 Y-G02| 20 |34 85|016| 25 | Mx125 [103]115] 8] 8:32] 16|21 |IV-G02
H2e m Y-GO0325, 32[ 41 [105]0120] 30 | Mi0xi25 [128[14 | 10 | 1052%] 20 [256]1v-Go3
=Eo L Y-G04| 40 |42 16 | 022[ 30 | Miaxt5 |12 |14 | 10 18:25] 36 |416]1v-Goa

Y-G05150, 63| 56 |20 | 028| 40 | M18x15 [16 |20 | 14 | 22133 | 44 |50.6|1Y-G05
9 s
-— - 813 Y-GOS‘ 80 [7123 |038|50 | M22x15 |21 |27 |18 |28155|56 |64 |IY-G08
8
m
t

Y-G10] 100 |79 (24 | 044 55 | M26x15 [24 [31 | 22]32333] 64 |72 [IY-G10

—
m "L‘ XUHZ28 it Ao SEEUCH
t =
e om  QEYEZIHE F2ONCH)

= MEH JY=E

=y | N8R D g3 ~

= Lif#(mm) d9 L|id|Lt|m| 1t A gé(:)a f:fs T, 1

1Y-G02 20 8| 21 | 76/162|15 |09 | Z2CHS8 [ |

1Y-G03 | 25,32 | 10
1IY-G04 | 40 | 10° 6] 96(362]1.
1Y-GO5 | 50,63 | 14653 |50.6|13.4]44.2[2.05[1.15|Z8 CH 14
1IY-GO8 | 80 [ 18380 |64 [17 [56.2]2.55[1.35| %58 C 18
IY-G10 | 100 | 223% [72 [21 |64.2[255[1.35|%8 CH 22
X A2o| SEELCE

Sl A8 1

256| 9.6(20.2|1.55)1.15| %8 CH 10

oTE*!0
Knock T 7%

280, 100
S 3% MR R oTd TN,
1S) % —\
m &L| m
L
e ! — (mm) 3o
MRE 25} e F
B4 | J8FS ) Dde | L|d L m|t| ABF Ejz _ ‘
CD-G02 | 20 | &1 | 44| 76/366/15 |00 | ZBCES ! - —
CD-G25| 25 [ 039 |4 | 96]426155|1.15| %8 Cai10 Lo [] teorl m ]
CD-GO3 | 32 | 123%% | 594[115]54 [1.55]1.15| =8 Cl 12 R 1z
CD-GO4 | 40 | 14382 | 714[134]65 [205[1.15|58CH 14 (mm)
CD-GO5| 50 | 1635 | 8 |152|79.6|205]1.15| =8 Cal 16 = MESE g | Td | TE|TF [TH|TN | TR |TT
CD-GO6 | 63 | 18385 [1054[17 |97.8|245]1.35| 58 Cai 18 8(mm)
SABR0| ERTILICH X80, p100 1= ZOIES Fat S CG-020-24A| 20 | 36| 8 |10 | 55| 25 |293)] 13 | 3.2
CG-025-24A 25 43 | 10 | 10 | 55| 30 [(33.1)] 15 | 3.2
2 MO E(LLIALE) CG-032-24A| 32 |50 | 12 [ 10 | 6635 [404)] 17 | 45
— CG-040-24A| 40 |58 | 14 [ 10 | 66| 40 |@492)] 21 | 45
CG-050-24A| 50 |70 | 16 | 20 | 9 | 50 |(604)| 24 | 6
CG-063-24A| 63 | 82 | 18 | 20 |11 | 60 |(746)| 26 | &
CG-080-24A| 80 | 73 | 18 | — |11 | 55 |2831] 36 |11
CG-100-24A| 100 | 90 | 22 | — [135] 65 |3231] 50 |12
_ HMREH st
TR ErAZ (mm) BY ) TY | TV | TWTXTY | T2 ‘AErEI’Eé
- CG-020-24A| 20 |(161)[(358)] 42 | 16| 28 | 383] 8do 95
= | © |eb]ed CG-025-24A| 25 |(20.7)[(398)] 42 | 20| 28 | 42.1| 10ds 357
NT-02G3| 20 M8x125 | 5 |4 | 13 | (15) | 12510 CG-032-24A| 32 |(236)[(494)] 48 | 22| 28 | 538 12dy 95
NT-03G3| 25,32 | M10<1.25 | 6 |4 | 17 | (19.6) | 165 |12 CG-040-24A| 40 |(27.3)[(584)] 56 | 30| 30 | 646 14do 953
NT-04G3| 40 M14x15 | 8 | 55| 19 | (21.9) |18 164 CG-050-24A | 50 |(207)[(724)] 64 | 36 36 | 792] 16ds 3%
NT-05G3| 50,63 | Mi8x15 | 11 |8 | 27 | (31.2) | 26 |204 CG-063-24A| 63 |(33)[(904)| 74 | 46| 46 | 972| 18ds 02
NT-08G3| 80 M22x15 | 13 | 95 | 32 | (37) |31 |28 CG-080-24A| 80 | - | - | 72 | 85| 45 |10 | 18ds 3%
NT-10G3] 100 | M26x15 | 16 | 9.5 | 41 | (47.3) | 39 |33 CG-100-24A| 100 | — | - | 93 | 100 60 |130 | 22ds 3%
372

SVC

O



CG3 series

o|x| H=X
QEAQIX| B3}
QEASI| HHHIOIX(AEST BEH 7S A

SHY QE A9
D-M9(C], MOLIWE / D-MOLIAY

020~063
=Hs

L=

Az ! |25 i
(24) (22)
()t 4x|= D-MOUIAHO| ARE LIEMALICE ()QFAX|= D-A96EO| A2 LIEFALICE
A, BXl4E QEARIZ| ﬁ*’d—?—ﬂrK\OI x|4uck A, BRIAE ©E A9Ix| Metertrlel 2l4gick,
D-M9[1V, MOLJWV& / D-M9LIAVE D-A9IVH
220~063 220~063
=Hs

o
~T~

| 20
(22)

A

()t 2R

A, BR|= QEALIR]
D-G5, K5, G5[]W, G5BAY
D-K59W#&, D-G59F3, D-G5NT#

Mot

D-MOLIAVEHO| BRE LIEHHLCE.

A

E

| 22

IEN

A, BRI$E QEARIX| MTHEIX|Q R+ UCh.

MEHEIIX|Q| x|t

D-C7, C8%d/ D-C73C, C80C¥
220~063

220~0100
=Hs
s B T ] [m] 71
(7Y © Sz &
Qe ety Te——eer
A B

D-H70, H7OW#

D-B5, B6, B59W#

D-H7NF, H7BAY, D-H7C& 020~0100
020~063
=Hs
B i BB
o
A LB |
QEAQX| HYHZIRIX| (mm) R EARIX| HEH=0] (mm)
- E AQI%

Lé'ﬂ DHTD | || \2o% Qﬂ M9 D-HTO D-G5/K5 D-GSNT
DY) D-C7/C8| o me D-H7C |D-G59F D-M9CV | D-MICW DHTOW | o | D-GSCIW D-GSSF
pow (v|P-A90(W)| D-C73C | o pe | D-B59W D-H7OW | D-GS D-MOLIWV | D-MITA D-HINF | " foo < [D-K59W D-H7C
DV9TA (V) D-C80C D-H7BA |D-K5 D-M9LIAV |D-A90  D-H7BA D-B5/B6 D-G5BA

D-H7NF |D-GSNT D-A9CIV D-C7/C8 D-B59W
= D-G5BA ||eu

Lz A|B|/A|B|A|[B|A|[B|A[B|A|B|A|B |uUzn Hs Hs Hs Hs

20 [285[165[245[125[25 [13 [19 | 8 [22 |10 |24 [12 [205] 85 20 25.5 245 27 275
25 |29 |19 |25 |15 |255|15.5|19.5| 9.5|225|125]|24.5|145]21 |11 25 28 27 29.5 30
32 30.5/19.5|26.5|15.5|27 |16 |21 10 |24 |13 [26 |15 [225|11.5 32 315 30.5 33 33.5
40 |31 |19 |27 |15 |27.5|155 — | = | — |265[145| — | — 40 36 35 375 38
50 [425(295(385(255/39 [26 [33 |20 [36 |23 |38 |25 [34.5[215 50 4.5 40.5 43 435
63 [425[295(385(255(39 [26 [33 |20 [36 |23 |38 [25 [345[215 63 48.5 47.5 50 50.5
80 | — | — | — [ -] -] — 44 |29 |47 |315| — | — [455[305 80 — — — 59

100 | — | — | =] =] —=1—=144 [30 [47 [325] — | — [45.5|31.5] 100 — - — 69.5

1) Al BERIR = QEALIX| THSHENS EHoldt & X orwwrﬂuu

%2) ofstol QEASIK| - EHLI - RISl X0 B2,

+ D-H7J4...020, 025, 032, 040, 050, 0632] 3|
- D-A9LJ/C7LI/C8E...020, 032, 0402| 3= %
- D-G5LI/K5L1/B59WE....020, 025, 032, 050, 0632| 5 =%
- D-B5L1/B6L1&...020, 025, 032, 050, 063, 080, 61002 H== U 020, 025, 0320| 2EX
%gvc 373



CG3 series

n:iQEALX| 4+ (mm)

QEASIX| Sata
SEASI| A p——— 2l 23t T
i EED s EED s
(n-2) g
D-M9[] 5 1551 4071 20485 =5 55+35(n-2)
(n=2, 4,6...)%3 (n=2,3,4,5...)
(n-2)
20+35 55+35(n-2)
- Z1) 1)
D-M9CIW 10 15%1 40 (ne2. 4, 6.5%) (n=2,3.4,5..)
(n-2)
25+35 60+35(n-2)
- =1)
D-M9IA 10 25 40 (ne2. 4, 8_3;3) (n=2, 3, 4, 5...)
(n-2)
15+35 50+35(n-2)
- =1)
D-A9[] 5 15 30 (n=2, 4, 6,5?3) (n=2,3,4,5...)
(n-2) g
D-M9V 5 20 35 20485 =5 35+35(n-2)
(n=2, 4,6...)%3 (n=2,3,4,5...)
(n-2)
15+35 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 (2. .6, 250 (2545
D-MOLIWV 0 2 o 20+35 (”j) 35+35(n-2)
D-M9LIAV (n=2, 4,6..)% (n=2,3,4,5...)
(n-2)
D-C70) 5 20 60 20+45 =% 60+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4,6..)5 (n=2,3,4,5...)
D-H70
D-H7OW 0 o o 25+45 (”f) 70+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6...)%3 (n=2,3,4,5...)
D-H7NF
D-C73C (n-2)
D-C80C 5 30 80 30+50 =3 80+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4,6..)%3 (n=2,3,4,5...)
D-B50]
D-B64 s »s o 25+50 (“f) 70+50(n-2)
D-G50] (n=2, 4, 6...)73) (n=2,3,4,5...)
D-K5901
(n-2)
D-B59W 10 30 75 30+50 75+50(n-2)
(n=2, 4,6..)%3 (n=2,3,4,5...)

73) n0| §491 AL 171 2ol TH4-E olgaf Al FAAIS.

QEAQR| HAl —

AQI| BL{0| OHZ HojlA 3.5mm O[S 3 IR MELHQIX| | QEAIX| EHlo 2EHO| ZHISH| e WEAUL S8 2%

Lt Weo| HPZE) O, of R MEHZ RAMELICH
g:mggw 20AEZ3 0|92 55AE 23 0[gHF2)
D-M9JA 20AEZ23 0jgH2) 60AE 23 0|72
D-A9(] — 50AE23 0gH2

F2) F1 QEARIR| RAHY ofolel 390 QEATIX| £ Jhs 2|4 AERIAC,

74 ZSMC



oz uzt CG3 Series

o=l bix -
QEARIX| -'?'—’Sfﬁ':r"-'?'-ﬁl-'f'-ﬁﬁlﬂ

QEAQIR| S5 (mm)

£l 20 25 32 40 50 63 80 100
B BVMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063

Z2) Z2) Z2) F2) x2) F2)

D-MLIA(V) BMA3-020S | BMA3-0255 | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S - -
D-C70/C80
D-C73C/C80C
D-H7L) BMA2-020A | BMA2:025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A - -
D-H7TOW
D-H7NF
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS - -
D-B5[ /B64
D-B5OW
D-G5L /K59
D-G5LW/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BA/G59F
D-GSNT
F1) 2 A5/F] SEMC(EM2 LITIDA) 9 S0 MEEI5-1IASI] Sepi SR ool NE Bgct

A%l HEPNUQEH)S Y38, 32228, HIT0fRI, ofit, S0l HIAtsHs HBIIME 7ISHOR Eg won 2 BT 4 BiALC

21 9] 240 YT HAfol 25 FEIA.

—’.‘—Z)QEA"IXI HRHHC (BM2-CICICIAS/AH|QIZ|AK| LIAD L, 0] ME(BJ4-1/AQX| & 27

Z3)D-MILIA(V) & REALIX|2| = 2|0l A9IR| Haplg HR[5HK| DHYAIR.

[AEQIRIAR| HEH LA HIE]

5719 AHIQIZ AR #ELIAL HES FHISHD Qo0 2, AL 2

B2E Ad7olE &

(A9I%| REIF 7 EElelx| oDz ME F28 T

FAa

BBA3 : D-B5,B6,G5,K58&
BBA4 . D-C7,C80,H7H&
Z3) BBA4Q| M| LIS S HE 20|51 ZAIX|Q.

D-H7BA, GSBAH 9 £ AQIX|= AIZIC| 23 551 Aloll= 47[0] ABIRI2IAK] S} LIALE AFSEHLICH
‘= 27} BBA3, BBA47}

ESH QEARIR| THE

E5t Alof]

of wiatM AR FAIALS.

CELNES

(DBJO-12 a, bo| HEQLICE.
BJ4-1(AQIX| Hat7:EIA)
BJ5-1(AQ[R| B2l EE)

HHE(C) =
ozstod ZEELICH

O
2

HHAH
i

) Qto] Al

m
il

(3
n2
L
o

@BMA2-[JJLIA(S) & ¢, do| MIELCY.
hEE LHE(EHLO| FEE)

375@®



CG3 series

S|
(mm)
SEUE
Al
SRS 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9LI(V)
D-M9[IW(V) 45 5.0 45 55 5.0 55 - -
D-M9LIA(V)
D-A9[] 7 6 8 8 8 9 — —
D-C7/C80
D-C73C/C80C 8 10 9 10 10 1 _ _
D-B5[1/B64 8 10 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18
D-H7L/H7IW
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 65 - -
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 — —
D-G5[ /G5[ |W/G59F
D-G5BA/K59/K59W 4 4 45 5 6 6.5 65 7
D-G5NT 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7
*SXHS L5 7|F0|0, BESH 22 OPLLICH(BRL £30% HE
0] S0l wat 27| Haists B2t AU
ATH XX ZF AEZIHE /QEAQX| KM
st AE23 (mm)
7128 - ZEY - UK - SYH|IAY
REAIR| B 171 S22t 2H 22t 27K Rt
(RE #HHE) (EEEY) (=u2)
OEAQIR| Bt _
%
QEAQX| A
D-M9L[I(V)
D-MILIW(V) N
D-MILIA(V) 10st 0| 4F 15~44st 45st 0|4
D-A9[]
D-C7/C8 10st O] 4¢ 15~49st 50st O4¢
D-H7[ /H7IW
D-H7BA/H7NE 10st 0|4+ 15~59st 60st 0|4+
D-C73C/C80C/H7C 10st 0|4+ 15~64st 655t 0|4
D-B5/B6/G5/K5
D-G5[/W/K59W/G5BA 10st 0|44 15~74st 75st 0|4
D-G59F/G5NT
D-B59W 15st O|4F 20~74st 75st 0|4+
| ettt oottt et 1
1 HAEALHO| ME QEARIR| 0|Q|of|= 517| LEAR|X|Q| HElO| 7HsEILIC 1
I M| Atoll PreliA= SH0|X| WEB 712215 FHXsH FHAIL. 1
! SEASK| B2 Ex 2N HEEELD) = EEEENE !
: D-H7A1, H7A2, H7B _ :
1 el D-H7NW, H7PW, H7BW TITHEA|(2A4 FA]) 020~063 I
I o D-H7BA U8 BUEEM BA) "
I D-G5NT RELTSE) Efo|o] £&} 020~0100 I
1 D-C73, C76 — I
! REY D-C80 ENEET 020~063 "
1 D-B53 — ©20~0100 I
I oma o= AolRIl= Zalojolof AE HAE YUALICL AM AS HE Zolsiol R4S, 1
L xNormal Closed(NC=bXE) 2HY 2EALIX|(D-MILIE (V)3) & USD2 Ak Aghe HE 20J510] F4A|2 J
®376



; ToEd X =
CG3 series/ M|Z7HHd FO|AFSKD)
AFB317] Holl MHEA| 4XI3t0 FAALD. OPHA FO, ARololE] /B EROIAY, OEALIX]/
SxolAtte EuIOIR] Ato| WEB 7|22 18 Holsf FAIAID.

\ bRl 0 | | 2,/ wst |
AZD AFD
el Maic] 45, 2B0I4K|, 25 MEF Y5tE ool | (DIjLRQ| mEe HEF X1 ZHE X BHA 5tof
Al FHAIQ. FHAIL.
Alzic, Thyel Thao 2 ojofyLict #all, £ $0| M2UCio| OFHEL T BHAI Ho| MelLCt
(@R EME SLIA} ILIARS LhAt Afo|Z0] Ztolof olaf 518 S HMETS VRS LMol D2 o] 1, LIASI HIE

BETL Matel= Z27+ AEUCH MEZA|, 7H % FHO| LpAL

& O|X|7F CHE UL
5 5%8% ,—é&gm’;‘ ZAIND. of DFEL} 18 S0 0|2 o] Gl=K| Helsh AL, Liol of2
. o U ¥ 50| oW Atg BOil 7ibiet EHJF of20L 2 AbnE
@"_ﬂ 1y, MF xhs Ex(712 %%.H |¥) 4E2 O|0f&! 47t QYALICE FOIsH FAIALQ.
ASAIZE Ao Aac 2Hol 1S, £20| g7telx|

UEE Folsh FUAIQ. AESATHH B TS o
olsH F& SAETH ACol THHH, HUCIE AMAITIE

ASIF YALICH 2Al= WESHR] OHAR.

0|2{g Fe= 4dn 2He| TSE ArEE XIX| FFE HAls UU/0f U7| TR0, mEHSHE BR0llE i Ass'y2 gt
AR[EtHL, AEZITOIM HYE 2H|7t TSSHK| = all FHAIR.

HE7} E mihx| AR £E8 F0§ AR FHAIR.
I, e 2XIE oIl A7 = BRU, A-CLE £EOo|HA
BHZof| 1Ysto] dx[sts B E, XIX| & AtEsH

FA71E HiEUCH

P2 LEY M= MER WY J2|AS EZET LEA

= EE%HI 241, HYUHE HSAI7IH WPo| XA

il

@EEEE ?:.*LHFE AF2E A2, 913 MR mEtME kM . =
S8 AIB5tL, ZE Mt HER} HE So| e B mols | (D050 0¥E Salt SrtsaU
BTNy 020~0402| E5fl Alolls EE 7 Ee 2= 70| o[Ez| Kol
g Blo|A S0 N9, T2 #HE0| ATULL 87| 5€ 2
A xol M 2D HHE HajBiLCh CH| M2 e, 22l3t 9Ix|=Ct2 ©
T HE o X0 Z4AQ.
Dollof Agci2
7 %—‘.——fé ! Dol gdlo] Huc 2IHS3HLCE 257t Lo o= 205 FAAI.)

QUAE 2E H|Z Aol 43 ATHAE ALRSH FAAIQ. (@Dujzz pste 8Zo| nuMa] S0 £0|Lt 2712H0| CiX|

olof St0IE2 URCAZ ABSIKIOHINR | (g0 opgol sl 2 A2 £32 HSlol 20 gl MHE
| R YEE 53| Folsto] s TS

%gvc 376-1®



	에어 실린더 CG3 Series
	특징
	형식표시방법
	사양, 스트로크표, 부속품, 설치지지금구 부품형식
	이론출력표, 질량표, 조립요령
	허용 운동에너지, 로드선단 허용 횡하중, 구조도
	외형치수도
	부속금구치수
	오토스위치 부착
	제품개별 주의사항


